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Berlin, im Oktober 2001

Difu-Dialoge zur Zukunft der Städte

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Deutsche Institut für Urbanistik nimmt auch im Winterhalbjahr 2001/2002 seine Veranstaltungsreihe Difu-Dialoge zur Zukunft der Städte wieder auf, die es vor zwei Jahren begonnen hat. Diese Reihe versteht sich als ein Forum vorrangig für die an Stadtentwicklungsfragen interessierten Praktiker und Wissenschaftler im Raum Berlin-Brandenburg, ein Forum, auf dem in Workshop-Atmosphäre neue Erkenntnisse zur Debatte gestellt und offene Fragen diskutiert werden.

Als Teilnehmer stellen wir uns einen überschaubaren, aber je nach Thema auch wechselnden, fachkundigen Kreis von Wissenschaftlerinnen und Wissenschaftlern der Universitäten und Forschungseinrichtungen, von Praktikerinnen und Praktikern aus Bundes- und Landesverwaltungen, Bezirksämtern und anderen öffentlichen und privaten Einrichtungen vor.

Die diesjährige Reihe wird eröffnet mit einem Dialog zwischen Prof. Dr. Klaus Brake und 
Prof. Dr. Karl-Hermann Hübler zum Thema

„Zukunftsstrategien für die Stadt Berlin.

Das Konzept der ‚Berlin-Studie‘“

Klaus Brake war Sprecher der „Arbeitsgruppe ‚Berlin – zivile Wege in das 21. Jahrhundert‘“, die die sogenannte „Berlin-Studie“ im Auftrag der Senatskanzlei (kofinanziert durch die EU) im Jahre 2000 vorlegte. Karl-Hermann Hübler ist emeritierter Professor der Technischen Universität Berlin.

Zu diesem Dialog lade ich Sie herzlich ein für

Mittwoch, den 7. November 2001, 17.00 – 19.00 Uhr

ins Ernst-Reuter-Haus, Raum 22, Straße des 17. Juni 112, D-10623 Berlin

Dies ist zunächst eine persönliche Einladung für Sie – sie gilt aber auch für Fachkolleginnen und Fachkollegen, besonders dann, wenn Sie nicht persönlich teilnehmen können.

In der Hoffnung, Sie am 7. November zu diesem Dialog und einem anschließenden kleinen Umtrunk begrüßen zu können, verbleibe ich für heute

mit freundlichen Grüßen

Ihr

Heinrich Mäding

